
  BGM Item 10a 
  2023 Biennial Mission Summit Survey 
 

What overall rating would you give the 

 2023 Biennial Mission Summit event? 

Excellent 132 53% 

Good 89 36% 

Good 21 8% 

Fair 3 1% 

Poor 4 2% 

How satisfied were you with  

Cvent Events App/Cvent Attendee Hub? 

Excellent 103 41% 

Good 73 29% 

Average 47 19% 

Fair 5 2% 

Poor 4 2% 

N/A 17 7% 

How would you rate the quality of  

audio and video at the event? 

Very Satisfied 142 58% 

Satisfied 74 30% 

Neutral 24 10% 

Dissatisfied 4 2% 

Very Dissatisfied 1 0% 

How likely are you to attend the  

2025 Biennial Mission Summit? 

I will definitely attend the event if I am able. 146 

I will consider attending the event if I am able. 65 

I am not sure how I will feel about attending an 
in person or online event in 2025. 17 

Other 6 

I prefer to only attend online sessions from my 
home. 5 

 In the future, would you prefer to meet 
(check all that apply) 

In a city convention center like San Juan or 
Overland Park? 98 

In a convention hotel where all of the events, 
meals and hotel rooms are under one roof? 93 

At a conference center like Green Lake 
Conference Center in Wisconsin? 52 

Other Comments 28 

Online/Hybrid 15 



   

 

WHAT DID YOU LIKE MOST ABOUT THE 2023 BIENNIAL MISSION SUMMIT EVENT? 

 

 

 

Out of 219 responses to the question “What did you like most about the 2023 Biennial Mission Summit 

Event?”, the most common answer was WORSHIP with 71 responses mentioning the word. 

Other Common Responses: 
Preaching/Preachers/Speakers (39) 

Music/Band (29) 
Connect/ions (26) 

People (24) 
Service/s (17) 

  

58%
30%



   

WHAT STOOD OUT TO YOU THE MOST ABOUT THE 2023 BIENNIAL MISSION SUMMIT? 

Out of 195 responses to the question “What stood out to you the most about the 2023 Biennial Mission 

Summit?”, the most common answer was WORSHIP with 47 responses mentioning the word. 

Many Comments spoke about the level of Diversity within the Speakers/Preachers: 
Women/Woman/Female (20) 

Diversity (9) 
AWAB (9) 

Women in Ministry (6) 
 

Two specific speakers were called out in the feedback:  
Dr. Frederick Haynes 

Joy Martinez-Marshall 
 

Almost all the comments from what stood out MOST spoke of positives about the event; however, there 

were some that had concerns related to the content of the event as standing out the most: 

- Pushing Women - “Woke” left -Political Agendas  

- Narrow focus of Biblical text  - Overall Attendance 

DID YOU DISLIKE ABOUT THE 2023 BIENNIAL MISSION SUMMIT? 

Out of 195 responses to the question “What did you dislike about the 2023 Biennial Mission Summit?”, 

the most common answer was MUSIC with 21 responses mentioning the word. 

The major issue related to MUSIC stemmed from lack of options/similarity. 

Most of the concerns related to the same type of issues: 

“Woke”, AWAB, Diversity (too many women), Exclusion of Men, Pushing Liberal Agenda,  

Political Agendas, Pushing Anti-God/Anti-Bible Messaging (almost always about LGBTQ) 

 

The remaining Issues related to: 

Food/Pricing/Overall Expenses (27) 

Time/Schedule of Events (20) 

Volume (9) 

Smoke Machines (4) 

 

Almost all the comments from what stood out DISLIKE spoke of concerns about the event; however, 

there were some that had only positives related to the content of the event as standing out the most: 

-Everything went well - I enjoyed everything - Nothing -Regular 



   

CATEGORIES BREAKDOWN 

Further breaking down the results into categories showed 

Category MOST 
STOOD 

OUT 
DISLIKE 

Worship Services 85 59 49 

Experience 18 52 25 

Fellowship 42 22 6 

Multiple Categories 31 21 12 

Sessions (Workshops & Meals) 16 10 20 

Location 16 9 52 

Feedback with Concerns (Stood Out) or Positive (Dislike) - 6 3 

Exhibit Halls 6 3 8 
 

FEEDBACK ON EXHIBIT HALL 

There were 186 comments related to Exhibit Hall feedback being sorted into 

Positive (116), Mixed (26) and Poor (41). 

TOPICS FOR THE FUTURE 

There was a total of 167 individual comments shared with a wide range of ideas to assist the future 

Biennial Mission Summit Planning Team with starting ideas for themes and session topics.  

IS THERE ANYTHING ELSE YOU WANT US TO KNOW? 

There were 138 comments related to anything and everything. Some Highlights: 

 

- Many, Many Comments of Thanks and Appreciation 

- More Concerns about Direction of Content (AWAB, Diversity, Pastor vs. Lay) 

- Add more Options/Ease of use/Directions for On Demand Library 

- Add Church Name, City/State to Nametags 

- Add Video Captions for Speakers 

- Find Ways to Increase Attendance 

- More Help with Meal/Hotel/Registration Options 

 


